

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Северная Осетия



23 АПРЕЛЯ 2019 года, ВТОРНИК, № 71 (27790)

www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru

Издается с августа 1917 года

ЦЕНА 15 РУБ.

РАБОЧИЙ ВИЗИТ

Движение вверх!

Зампред Правительства РФ Виталий Мутко, министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, министр по делам Северного Кавказа Сергей Чеботарев в рамках рабочего визита в Северную Осетию совместно с Главой РСО-А Вячеславом Битаровым в минувшие выходные ознакомились с объектами водного хозяйства и здравоохранения республики, а также провели рабочее совещание по вопросу социально-экономического развития региона.

Жизненно важно

Один из осмотренных объектов – водозаборное сооружение в поселке Редант, эксплуатируемое МУПом «Владикавказские водопроводные сети» в пределах Орджоникидзевского месторождения пресных подземных вод. Оно обеспечивает водой Владикавказ и его окресты из 60 скважин. Проблема в том, что у этих водопроводных сетей и объектов водоснабжения – высокая степень износа, вследствие чего неизбежны потери больших объемов воды. Наша республика подала заявку на обновление водопроводных сетей, однако, сумма, которую планируют выделить – 300 млн рублей к 2024 году, – недостаточна для улучшения ситуации. Только на первый этап реконструкции Орджоникидзевского месторождения необходимо 650 млн рублей. Вице-премьер федерального правительства заверил: содействие в решении вопроса обновления водопроводной системы республики будет оказано.

В С. Ногире делегация осмотрела канализационные очистные сооружения. Их пропускная способность – 356 тыс. кубометров в сутки, однако, технологические процессы и установленное оборудование не соответствуют современным требованиям, которые предъявляются к таким жизненно важным объектам.

Как подчеркнул глава республики, здесь необходима серьезная реконструкция с внедрением современных технических и технологических решений.

Парк нового периода

Одним из важных пунктов программы визита стало посещение и культурных объектов.

Виталий Мутко вместе с Вячеславом Битаровым и министром ЖКХ, топлива и энергетики РСО-А Майраном Тамаевым осмотрели парк культуры и отдыха им. К. Л. Хетагурова, где в настоящее время проходит реконструкция.

Вячеслав Битаров рассказал гостям,



что работы по реставрации парковой зоны ведутся в рамках проекта «Комфортная среда» и были начаты в 2018 году. На первом этапе, сметная стоимость которого составила 70 млн рублей, была благоустроена часть нижней парковой террасы. В ходе реконструкции было заменено аварийное асфальтовое покрытие дорожек, уложена брусчатка, изменен паркет набережной. Кроме того, обновлено освещение и проведено благоустройство и озеленение.

Виталий Мутко явно впечатлен проделанной работой:

– Приятно отметить, что Северная Осетия является активной участницей федеральных проектов. Спасибо, что создаете такие комфортные общественные пространства.

Так же заместитель председателя Правительства РФ поинтересовалась наличием финансирования и сроками реализации второго этапа реконструкции. Впрочем, его заверили, что в рамках программы предусмотрено финансирование в размере 70 млн рублей, и сроки будут неукоснительно соблюдаться.

Осмотрев парк, делегация направилась в Национальный музей Северной Осетии, где в сопровождении врио министра культуры РСО-А Эльбруса Кубалова ознакомилась с богатой экспозицией музея и его фондохранилищем.

Рассказать подробнее о визите и о принятых решениях «СО» попросила заместителя директора Национального музея РСО-А Михаила Мамиева:

– Виталий Мутко и глава республики Вячеслав Битаров осмотрели почти завер-



шенный после реконструкции корпус музея, где расположена постоянная экспозиция. Осмотрели двор, где планируется строительство нового корпуса. Первая очередь реконструкции обеспечила Национальный музей экспозиционными площадками на двух этажах здания, частично – фондовыми помещениями и офисными кабинетами для администрации. Мы проинформировали вице-премьера, что в ближайшую очередь, которая будет завершена в этом году, должна предусмотреть наличие недостающих фондовых помещений, выставочных площадей. В частности, это автономный выставочный комплекс на улице Горького, где будет проведена реставрация здания табачной фабрики Вахтангова. Кроме того, мы ждем реставрацию Ходжиковского корпуса. Очень важно, что Виталий Леонтьевич согласился с тем, что необходимо обеспечить наш музей реставрационными мастерскими, техническими помеще-

Потенциал растет

После посещения объектов Виталий Мутко обсудил с членами республиканского правительства социально-экономическое развитие Северной Осетии. В ходе рабочего совещания, в котором также принял участие директор Департамента организации медпомощи и санаторно-курортного дела Екатерина Каракулина и гендиректор АО «Курорты Северного Кавказа» Хасан Тимихев, Виталий Мутко обратил внимание на сбросы неочищенных вод в реку Тerek, а также упомянул о готовящейся программе модернизации систем водоочистки и теплосетей, износ которых составляет свыше 60%. Обсудили и перспективы курорта Мамисон, который станет объектом особой экономической зоны. Деньги на проектирование уже выделены, теперь дело за сметной документацией.

Говоря о развитии республики, Виталий Мутко отметил тенденцию роста экономического потенциала Северной Осетии, сбалансированность бюджета, а также снижение внутреннего долга. «Все обязательства, которые подпишет руководство республики с минфином, также реализуются, и серьезных вопросов в этом плане у нас нет», –резюмировал вице-премьер. Глава РСО-А Вячеслав Битаров в свою очередь заявил, что все средства, которые выделяются из федерального бюджета, будут и дальше направляться только на предназначенные цели, осваиваться качественно и в установленный срок.

О показателях, которые характеризуют экономическое развитие республики за последние годы, доложил председатель республиканского правительства Таймураз Тускаев. Акцент – на возрастной по сравнению с 2017 годом валовый региональный продукт на 7,4 млрд рублей в 2018 году. «Очень позитивные показатели и в сфере АПК, где сельскохозяйственный индекс по итогам прошлого года вырос на 15,7%, составив 25,8 млрд рублей. Укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства республики: так, построено фруктохранилище, картофелехранилище, закуплено техники на 550 млн рублей», – рассказал Таймураз Тускаев, добавив, что инвестиции в этом направлении благодаря господдержке составят в нынешнем году почти миллиард рублей.

(Окончание на 2-й стр.)

АКТУАЛЬНО

СЕЗОН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

15 апреля во Владикавказе и во всех районах республики было объявлено о завершении отопительного сезона.

Отметим, что процесс отключения отопления весной производится по решению муниципальных органов и зависит от сложившихся погодных условий. То есть от долгосрочного прогноза синоптиков, согласно которому есть возможность выяснить и понижение температуры тоже.

За прошлую неделю в редакцию «СО» поступило много звонков от читателей, которые жаловались на холод в квартирах.

Ситуацию прокомментировал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства Министерства жилищно-ком-

мплекса и энергетики РСО-А Эльбрус Батагов:

– Отопительный сезон во Владикавказе продлен до 28 апреля в связи с походома. Соответствующее распоряжение было подписано первым заместителем главы АМС города Тамерланом Фарниевым. Несмотря на это, жалоб меньше не стало. Это в ряде случаев связано с тем, что многие управляющие компании по завершении отопительного сезона перекрыли подачу воды в отопительные системы своих домов. И в данном случае с котельными это

никак не связано. Что касается районов республики, то необходимо подчеркнуть: данный вопрос решается на уровне местных администраций. Так, АМС Алагирского района ведет переговоры с ООО «Альянс» о продлении отопительного сезона. В Привербенском уже продлили, а в остальных считают, что для подобных действий нет необходимости. Кроме того, не надо забывать, что процесс ввода в эксплуатацию котельных после их полного отключения технически достаточно не прост.

Напомним, что, согласно законодательству, отопительный сезон считается оконченным, если на улице температура воздуха не опускается ниже плюс 5 градусов в течение пяти дней.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ПАРЛАМЕНТА!

Двадцать четвертое заседание Парламента Республики Северная Осетия – Алания шестого созыва состоится 26 апреля 2019 года в 10 часов в зале заседаний Дома правительства (пл. Свободы, 1).

Регистрация депутатов и приглашенных будет производиться 26 апреля 2019 года с 9 часов в зале Дома правительства.

Телефоны для справок: 53-03-32, 53-33-16.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

Каждую последнюю среду месяца в Парламенте Республики Северная Осетия – Алания с 14 до 17 час. работает «прямая линия», по которой каждый житель республики может задать интересующий его вопрос и высказать свое мнение о наиболее важных проблемах жизни республики.

24 апреля 2019 г. по телефону 53-00-56 ждем ваших звонков.

ВОПРОС ДНЯ

Тепло ли у вас дома?

сле потепления батареи продолжали работать и было очень жарко.

Алла ГУСОВА, методист научной библиотеки СОГУ:

– После того, как было официально объявлено о продлении отопительного сезона во Владикавказе, в нашем доме на ул. Коцоева, 77 батареи «ожили» практически сразу. Так что у нас они сейчас горячие, и нараханий на работу котельной у жильцов никаких нет.

Елена Н., г. Владикавказ:

– С 15 апреля 34 микрорайон остался без отопления. Не могу сказать, что в квартире очень холодно, так как нас много и мы постоянно что-то готовим, но центральное отопление отключили.

Алина А., г. Владикавказ:

– В такие дни радуюсь, что нескользко лет назад не пожалели денег на установку индивидуального отопления. Мы давно забыли, что такое холод в квартире, вaney всегда

тепло, кроме того, не зависишь ни от прихотей погоды, ни от графика работы центрального отопления. Конечно, индивидуальное отопление стоит дорого, но в конце концов оно себя окупает.

Маргарет, г. Владикавказ:

– У нас тепло, и проблемы с отключением отопления в жилье не стоит, поскольку дому частный. Согревает по необходимости автономный газовый котел, который можем включить и летом, если сырьи или резко упадет за окном температура. Другое дело на работе: здание бетонное, батареи холодные, и сотрудникам ничего не остается, как приносить электронагревательные приборы. Сомнительная экономия для работодателя, я считаю.

Пульс республики

♦ GO, ФЕСТИВАЛЬ. Во Владикавказе пройдут сразу три ярких мероприятия – фестиваль мыльных пузырей, всероссийский фестиваль красок и фестиваль волшебных шаров, которые планируется открыть в Олимпийском парке. Миллионы мыльных пузырей и увлекательные конкурсы, а для детей будут работать еще и аниматоры – такая программа ждет гостей и жителей столицы Северной Осетии в субботу, 27 апреля, которая продлится пленной вечеринкой и фешьюмом света под классическую музыку.

♦ ЭКСКУРС В ДРЕВНОСТЬ. Преподаватель кафедры истории СОГУ Назим Гидрхати в рамках проекта «Азбука традиционной культуры» проводит семинар «Введение в историю древних художественных промыслов», где расскажет, как в древности изготавливали различные изделия. Прослушать лекцию и узнать о традиционной культуре можно будет в Национальном музее РСО-А сегодня, в 15:00.

♦ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ. Фонд содействия инновациям в честь празднования своего 25-летия открывает новые горизонты для учеников и предпринимателей. Региональное представительство организует встречу с предпринимателями республики для их информирования о комплексных мерах поддержки со стороны фонда и условиях участия в его программах. Заинтересованные лица, занимающиеся производственной предпринимательской деятельностью, в том числе научными исследованиями и разработками, ждут 24 апреля в 14:00 физико-техническом факультете СОГУ (2 этаж) по адресу ул. Маркуса, 24.

♦ ТУШИТЬ ВСЕЙ СТРАНОЙ. В Северной Осетии прошел III этап Всероссийских командно-штабных учений, на которых отрабатывались практические мероприятия по тушению лесных пожаров. Согласно замыслу, учения реализовывались в три этапа: в первый день все силы были приведены в готовность к реагированию на возникающие чрезвычайные ситуации, во второй – отрабатывались вводные по ликвидации подтоплений, вызванных паводком, а в третий – оперативные службы ликвидировали условные природные пожары.

♦ С МОЛОДЕЖЬЮ О ГЛАВНОМ. Антинаркотическая комиссия республики, представители министерств образования и науки, культуры, физической культуры и спорта приехали в Дигорский район. В этот же день специалисты ГБУ «Центр социализации молодежи» провели тематическую встречу «Профилактика наркомании среди молодежи» с учащимися СОШ № 1 г. Дигоры. Старшеклассникам рассказали о вреде наркотиков, их пагубном влиянии на организм человека.

Погода

По прогнозу Республиканского гидрометеоцентра, 23 апреля на республике ожидается облачная с прояснениями погода, без осадков. В горах выше 2000 метров слабая лавиноопасность. Температура воздуха по республике 9-14, во Владикавказе – 10-12 градусов тепла.

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

восход 5:06
заход 18:52
долгота дня 13:46
Луна в Стрельце убывает
ЛУННЫЙ ДЕНЬ 18 23:21 19
○(3 фаза)

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 63.79 ↓ -0.17 | € 71.72 ↓ -0.20

Движение вверх!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

При этом рост собственных доходов республиканского бюджета подрос за 3 года почти на 45%, благодаря чему снизились дотационность (с 34,8% до 28,6%) и уровень госдолга (на 222 млн рублей по итогам 2018 года). Сегодня он составляет 9,68 млрд рублей). Отчиталась глава правительства и об исполнении «майских указов» Президента РФ. «Майские указы исполнены во всем категориям работников образования, здравоохранения, культуры и социальной сферы, в частности, целевые показатели по росту зарплаты. Все остальные показатели также имеют положительную динамику», — констатировал Тимурас Тускаев.

Более подробно Председатель Правительства Северной Осетии остановился на таких проблемах, как отсутствие на базе туберкулезного диспансера детского отделения, изношенность здания онкодиспансера, отсутствие перинатального центра, а также обратил внимание на решение вопросов, связанных сферой образования, ЖКХ, мелиорации, развития санаторно-курортного отдыха. Отдельно упомянуты проблемы Моздокского и Пригородного районов, где большинство объектов инфраструктуры имеет почти 90% изношенности и требует незамедлительного обновления. Все эти и многие другие вопросы нашли отражение в заявках нашей республики на участие в федеральных госпрограммах и региональных мероприятий в рамках нацпроектов.

Есть отдача — будут ресурсы

Уже успевший принять первых пациентов, новый противотуберкулезный диспансер был официально открыт почетными гостями республики: заместителем председателя



построенные корпуса учреждения. «Мы хотим сделать все, чтобы сегодня достаточное количество доступной медицинской помощи было в каждом уголке страны», — сказал в своем приветственном слове Виталий Мутко, поздравив всех участников мероприятия с этим замечательным событием в республике. Именно он вручил символический ключ от диспансера его главному врачу Батарбеку Малиеву. — Северная Осетия — одна изуважаемых республик с огромным потенциалом, вырастила очень много выдающихся людей, которые защищали нашу Родину. И конечно, она заслуживает, чтобы здесь было качественное медицинское обслуживание, — отметил вице-премьер.

Создание нового тубдиспансера осталось прежней — он расположен в пгт Южном. Медучреждение, которое Вероника Скворцова назвала «целым противотуберкулезным городком», рассчитано на 276 коек, включая детскую и взрослую поликлиники на 250 посещений в смену. В 10 новых корпусах расположились отделения впервые выявленных больных, торакальной хирургии, больных легкой формой туберкулеза, реанимации и интенсивной терапии, больных венерическим туберкулезом, с множественной и широкой лекарственной устойчивостью и сочетанной патологией, компьютерной томографии и мукожелезной и женской отделения для больных с хроническим течением туберкулеза. В клинике также будут базироваться кафедры Северо-Осетинской медакадемии.

Новый диспансер — новые результаты: поблагодарив коллектив диспансера, который «в нечеловеческих условиях лечил пациентов», Вячеслав Битаров выразил надежду, что в таком комфорте будет легче победить туберкулез в регионе. «Средств на строительство диспансера не было в программе, но после того, как объяснили ситуацию с туберкулезом в республике, Министерством РФ по делам Северного Кавказа было принято решение выделить их. Огромную роль сыграла и железная воля Вероники Игоревны Скворцовой, которая нашла эти средства в ее программах. На нас была возложена большая ответственность — построить больницу качественно, в краткие сроки, и мы это сделали», — подчеркнул глава, сам неоднократно посещавший учреждение на стадии строительства.

Завершая осмотр больницы, министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова озвучила принятное в этот день решение:

медучреждение будет не просто противотуберкулезным диспансером, а центром фтизиатрии и пульмонологии, что расширяет спектр диагнозов, с которыми пациенты могут сюда поступать: «Ябы хотела отметить, что за последние годы Северная Осетия достигла существенных результатов в развитии медицины в целом и фтизиатрии, в частности.

Средняя продолжительность жизни в республике



Правительства РФ Виталием Мутко, министром здравоохранения России Вероникой Скворцовой, министром РФ по делам Северного Кавказа Сергеем Чеботаревым. Вместе с Главой Северной Осетии Вячеславом Битаровым в торжественной обстановке они перерезали красную ленточку и осмотрели

строительство объекта началось в 2017 году в рамках подпрограммы «Социально-экономическое развитие Республики Северная Осетия — Алания на 2016–2025 годы» ГП РФ «Развитие Северо-Кавказского федерального округа на период до 2025 года». Дисплака-

ПРОЕКТ

Представители осетинских землячеств в регионах России смогут участвовать в проекте, направленном на развитие промышленности и сельского хозяйства в республике. Об этом сообщил управляющий партнер электротехнического завода «Заря Осетии» Тимур ХУБАЕВ.

Помощь землячеств

«Креализации проекта мы приступили с одобрения Главы Северной Осетии Вячеслава Битарова, который в связи с закрытием завода «Электроцинк», призвал нас принять активное участие в решении вопросов, касающихся создания новых рабочих мест. «Заря Осетии» и партнер — Волжский светотехнический завод «Луч» предприняли ряд шагов, одним из которых стала встреча с осетинскими общинами в субъектах РФ. Мы проводим переговоры с руководителями землячеств. Доводим до них, что два зарегистрированных предприятия «Заря Осетии» и «БСГ-РСО» смогут создавать рабочие места, если будут получать заказы от компаний, расположенных в местах работы землячества», — отметил собеседник. По его словам, подобные встречи начали проводиться на прошлой неделе.

«Я лично был в Петербурге. Встречался с представителем республики в СЗФО Борисом Газаловым и председателем землячества Петром Наниевым. Мы обстоятельно переговорили, обсудили проект с представителями, как осетинского бизнеса, так просто бизнес-сообщества. Подготовили подробную дорожную карту. В ближайшее время главе республики будут направлены документы с конкретными предложениями. Кроме того, начата работа с самарской региональной общиной, мы также вышли на руководителя землячества волгоградской области, нацелены на Москву. Этим занимается председатель совета директоров Николай Жидов», — добавил Тимур Хубаев.

По мнению управляющего партнера, предприниматели могут быть причастны к реализации важных для республики проектов.

«Если получится с помощью разработанных механизмов создать дополнительные рабочие места, мы их создадим. Я сам родился в Москве, но посчитал нужным откликнуться на призыв. Сегодня руководство республики поддерживает предпринимателей, создает условия, и бизнес тоже должен отреагировать», — сказал он.

Стоит отметить, что некоторые представители осетинских землячеств уже успели выразить готовность к диалогу и с большим интересом участвуют в разработке дорожных карт.

«Это очень хорошая инициатива. Считаю, что общинам необходимо подключиться к ее реализации. Бизнесмены должны помочь родной республике. На прошедших встречах присутствовали представители молодежи, у которых тоже появился свой идейный путь. Пути наметили. У нас очень много талантливых ребят, они обучаются в одних из лучших вузов страны, большая заслуга в этом и руководство республики, так как мы получаем много целевых мест. Основная часть, как правило, тянется на родину после окончания. Более того, у нас есть договоренность с нашим руководством, чтобы студенты проходили практику дома, молодежь этому очень рада», — поделился Борис Газалов.

Собеседник также добавил, что представители землячества следят за тем, что происходит в Северной Осетии, отмечают положительные изменения.

«За последнее время мы наблюдаем положительные изменения в республике. Приоритетом является привлечение инвесторов. Думаю, что в ближайшее время нас ждут большие результаты», — сказал он.

Реализация проекта по Санкт-Петербургу до 2021 года может дать республике порядка двух тысяч новых рабочих мест. И, как отмечает Тимур Хубаев, — это не предел.

«Если сможем реализовать задуманное по всем запланированным регионам и проектам, то Северная Осетия может получить от 10 до 15 тысяч рабочих мест. Но участвовать в этом должны все министерства и ведомства. Необходимо организовать работу оперативного штаба по созданию дополнительных рабочих мест, с таким предложением мы планируем обратиться к главе республики», — подчеркнул он.

Альбина КОЧИЕВА.

В новом формате



СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

В большой семье Надежды САУТИЕВОЙ из Верхне-Бирагзанга не ждали гостей. Тем более все были обрадованы, узнав, с какой целью им приехали представители Алагирской районной администрации: семья малоимущая, и покупка специальной приставки, необходимой в условиях перехода телевидения с аналогового на цифровой формат, стала бы весьма ощущимой для семейного бюджета. Гости не только подключили ресивер, но и подробно объяснили, каким пользоваться. А после включения телевизора, когда экран засверкал яркими красками, Саутиевы убедились: изображение стало значительно лучше прежнего.

В Алагирском районе продолжается переход с аналогового на цифровое вещание. С начала года среди населения велася активная работа по разъяснению преимуществ цифрового телевидения. Людей подробно информировали о том, что цифровое вещание отличается более качественным изображением, улучшенным звучанием, беспроводным сигналом и обширным перечнем каналов. В соответствии с протокольным решением Главы Северной Осетии Вячеслава Битарова, особое внимание при

— На сегодня мы пополняли в домах около ста жителей Алагира и сельских поселений. Все очень благодарны руководству республики и района за такое внимание, ведь теперь они смогут смотреть телепередачи в новом, цифровом формате. И, что немаловажно, услуга обошлась им совершенно бесплатно, — рассказывает специалист комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта Фатима Елоева. — Вместе с нами установкой ресиверов занимаются волонтеры — студенты Северо-Кавказского лесного техникума Азамат Бутаев, Заур Боков и Давид Хубаев, а также учащиеся

школы № 1 Сослан Гобеев и ученицы мизурской школы Дана Джанава и Алана Хестанова. Спасибо ребятам за социальную активность. Гражданам не просто устанавливают ресиверы, но и обучают, какими пользоваться.

— У меня несколько месяцев телевизор не показывал, а сейчас, после установки приставки, показывает даже лучше, чем когда был новый, — с благодарностью сказала жительница селения Цаликово Дуся Плиева. Пожилая женщина живет одна, и телевизор для нее — источник новостей в республике.

Приставки цифрового телевидения установлены также в домовладениях жителей Црау, Ногкай, Бурона, Дзуарикау, Красного Хода, этой услугой в ближайшее время будут охвачены и другие поселения района. Для более оперативного выполнения поручения главы республики работа ведется и в выходные дни.

Татьяна БАЙБАРОДОВА.
Фото Фатимы ЕЛОЕВОЙ.

поступать больше инвестиций и финансирования со стороны федеральной власти. Руководство стало уделять сельскому хозяйству больше внимания. За последние три месяца наши сельхозпроизводители заключили столько договоров о поставке техники, сколько не было за четыре предыдущих года.

— Думаю, нынешний год также будет для нас высокорезультативным. На сегодня министерством разработано 18 программ. В текущем году на развитие сельского хозяйства заложено серьезное финансирование. Надеемся, что выставка заинтересует сельхозпроизводителей. По сравнению с 2018 годом, когда мы впервые провели «День поля», на нынешней выставке нас удалось существенно увеличить количество представленной техники и продукции.

А. КУБАЛОВ, фото автора.

2

СОБЫТИЕ

Состоялась церемония закладки памятного камня на месте строительства нового комплекса Северо-Кавказского суворовского военного училища. В мероприятии принял участие заместитель министра обороны РФ Тимур ИВАНОВ.

У суворовцев будет новоселье



В составе комплекса предполагается возведение более 26 объектов площадью почти 80 тыс. кв. метров. Уже 1 сентября следующего года новое училище откроет свои двери для первых воспитанников. Помимо учебно-административного корпуса, столовой на 620 мест, крытого спортивного комплекса, строительные работы будут вестись по спальному корпусу на 320 мест, спортивному комплексу с бассейном и катком, стадиону, 3-этажному корпусу допобразования.

На торжественной церемонии открытия камня также присутствовали председатель Совета ветеранов Северной Осетии Солтан Каболов, начальник Северо-Кавказского суворовского военного училища, полковник запаса Руслан Тавитов, офицеры и преподаватели училища, суворовцы, юнармейцы. Чин освящения памятного камня по благословению архиепископа Владикавказского и Аланского Леонида совершил штатный клирик храма Рождества Пресвятой Богородицы Владикавказа иерей Игорь Кусов.

Соб. инф.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

«День поля»

Республиканская специализированная сельскохозяйственная выставка-демонстрация «День поля-2019» прошла 20 апреля в с. Эльхотове. В ней приняли участие как местные сельхозпроизводители, так и представители других регионов, всего — 40 предприятий, 12 семеноводческих центров, 30 хозяйств. Посетители выставки смогли оценить продукцию компаний, выпускающих удобрения и средства защиты растений, а также 60 единиц лучших образцов тракторов, комбайнов, навесного оборудования и другой разнообразной техники.

Открывая выставку, к ее участникам обратились первый заместитель председателя Правительства РСО-А Ахсарбек Сабатков и министр сельского хозяйства и продовольствия республики Казбек Вазиев.

Поприветствовал от имени Главы Северной Осетии Вячеслава Битарова участников и гостей этого крупного сельскохозяйственного мероприятия, Ахсарбек Сабатков подчеркнул важность современных энерго- и ресурсосберегающих технологий:

— За полтора года у нас в республике в сельском хозяйстве — реальный прорыв, — сказал он. — Но сегодня без новых технологий и техники достижение хороших результатов в аграрном секторе не представляется возможным. Поэтому руководством региона уделяется особое внимание вопросам развития данной отрасли.

Министр сельского хозяйства и продовольствия отметил, что агропромышленный комплекс республики определяющим, агропромышленный производственный комплекс Северной Осетии занял первое место среди регионов Северного Кавказа.

Эти положительные сдвиги происходят благодаря тому, что в республике, по сравнению с предыдущими годами, стало



Проведение таких мероприятий является большим подспорьем для местных сельхозпроизводителей, поэтому мы планируем сделать их ежегодными, — сказал Казбек Вазиев.

Официальные лица и гости осмотрели представленные на выставке экспозиции, ознакомились с образцами сельскохозяйственной техники и оборудования, уделили особое внимание новшествам, которые используются в сельском хозяйстве в последнее время.

В ходе осмотра выставки Ахсарбек Сабатков и Казбек Вазиев посетили павильоны, демонстрирующие продукцию фермерских хозяйств и предприятий аграрной сферы. Каждому из них было членить увидеть гостей — хлебопекарными и кондитерскими изделиями, мясной, молочной и овощной продукцией, минеральной и фруктовой газированной водой, национальной кухней.

Несмотря на пасмурную погоду, нынешняя выставка-демонстрация стала эффективной площадкой для обсуждения новейших достижений агропромышленного комплекса, местом налаживания деловых контактов и обмена профессиональным опытом.

В ходе «Дня поля-2019» заключен ряд соглашений между различными предприятиями.

Второй раз принимает участие в этой выставке компания «М-Сервис» из города Невинномысска Ставропольского края. Ее представители знакомили посетителей с новейшим оборудованием для животноводческих ферм.

— Мы здесь представили фрагмент доломитного зала белорусско-израильской разработки, электроники и автоматики которого собраны ведущими производителями программного обеспечения для управления стадом. Это оборудование вызывает большой интерес, с трудом уступает ознаком

НАЗНАЧЕНИЕ

Ключевые задачи по-прежнему актуальны

Казбек Закаев стал советником генерального директора МРСК Северного Кавказа

В новой должности советника генерального директора крупнейшей межрегиональной электросетевой компании Северного Кавказа Казбек Закаев курирует работу как АО энергетики и электрификации «Севкавказэнерго», так и ПАО МРСК Северного Кавказа в лице филиала ПАО «МРСК СК» – «Севкавказэнерго». Так же в круг компетенций советника включены ключевые вопросы, касающиеся обеспечения снижения потерь в электросетевом комплексе, консолидации электросетевого комплекса в Северной Осетии, повышения платежной дисциплины потребителей в регионе.

Данные направления продолжают оставаться одними из самых актуальных в республике. В Северной Осетии, первой



среди других северокавказских республик, был запущен процесс консолидации электросетевых активов, который проходит на базе МРСК Северного Кавказа.

Вопросы контроля потерь и консолидации представляются одними из приоритетных для ПАО «Россети», поэтому компания намерена довести процесс до конца. Реализация данного концепта позволяет ущемить операционные затраты на функционирование сетевого комплекса в целом, снизить аварийность, а в итоге – повысить качество предоставляемых услуг, создать предпосылки для проведения разумной тарифной политики.

Ранее Казбек Закаев возглавлял филиал МРСК Северного Кавказа – «Севкавказэнерго», в 2013–2016 гг. руководил стартовым

комплексом в целом, снизить аварийность, а в итоге – повысить качество предоставляемых услуг, создать предпосылки для проведения разумной тарифной политики.

Ранее Казбек Закаев возглавлял филиал МРСК Северного Кавказа – «Севкавказэнерго», в 2013–2016 гг. руководил стартовым

Пресс-служба филиала МРСК СК – «Севкавказэнерго».

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Земфири Николаевну КАБАНОВУ-СОХИЕВУ
поздравляем С ЮБИЛЕЕМ!

Юбилей – важная дата, но не стоит переживать, сколько лет ни исполнилось женщине, она всегда обворожительна и притягательна!

Дорогая Земфира Николаевна! Ты по праву – женщина-звезда. За твоей спиной большая творческая работа и богатый опыт. Люди тянутся к тебе. Добрая, красивая, веселая, умная, а главное – талантливая личность.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, хорошего настроения, бодрости духа, пусть энергия будет ключом. Тот, кто душой молод, знаю точно, согрет по жизни солнечным лучом. Чтобы каждый прожитый день приносил тепло и уют в дом, душевное спокойствие и вдохновение в работе, а родные радовали своими успехами!

Земфира Николаевна КАБАНОВА-СОХИЕВА.

22 апреля отметила свой ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ дорогая и любимая Софья Александровна ГАРМАШ!



Поздравляют с праздником муж, дети, зятья, невестки, внуки, родные, близкие и друзья. Желаю тебе крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и домашнего уюта!

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
ЖИЛПЛОЩАДЬ
КВАРТИРЫ

• 1-КОМ. КВ.: комната пл. 17,8 м² + кухня, коридор, ванная, лоджия 5 м², тихий двор, можно с мебелью на 5 эт. 5-эт. пан. дома в р-не ул. 50 лет Октября, или МЕНЯЮ на ЖИЛЬЕ в г. Краснодаре. Тел.: 51-81-69, 8-918-820-43-51, 8-919-424-92-20, 8-918-483-41-45.

• СРОЧНО! 2-КОМ. КВ. пл. 48 м² на 2 эт. 5-эт. дома на пр. Коста (р-н маг. «7-й континент») – 1 млн 600 т. р. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• 2-КОМ. КВ. пл. 60 м² + лоджия пл. 10 м² (втором., новые меб., быт. техн., в квартире никто не жив., лифт) на 5 эт. 9-эт. элит. кирп. дома на углу ул. М. Горького/Лермонтова. Тел.: 8-918-826-33-96.

• 4-КОМ. КВ. общ. пл. 130 м² (комн. ремонт, пристройка, гараж) на 2 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Морских пехотинцев, 11, корп. 1 (приватиз., собственник), рядом «Семейный гипермаркет», «Магнит», отделение Сбербанка, 2 детских сада, СОШ № 42, почта, 7-яя поликлиника, район пристройки. Цена догов. Тел. 8-928-074-14-41.

• ДОМ ИЗ 2 КОМН. пл. 45 м² (на з/у 2 сот., прихожая, заменили сантехнику, сл. ванная, огорож. + сарай) на ул. Дербентская – 2 млн 150 т. р. Тел.: 8-918-822-26-03.

ДОМА

• СРОЧНО! 2-ЭТ. ДОМ (на 1 эт. большой холл, раздельные с/у и ванная, кухня-гостиная пл. 22 м², на 2 эт. изолированные комнаты: пл. 23, 21, 12, 12 м², подвал в доме, общая пл. 134 м², летняя кухня, приват. з/у сотов., телефон, развитая инфраструктура, 25 мин. пешком до центра) на ул. Кутузова, 98. Прямая продажа – 6,6 млн руб. Собственник. Торг. или МЕНЯЮ на 1-КОМ. КВ. в Москве общ. пл. от 43 м², жил. от 19–20 м², кухня от 10 м², с лифтом, кроме 1-го и последнего этажа. Торг. Тел.: 8-918-706-37-48.

ДР. НЕДВИЖИМОСТЬ

• ПЕКАРНЮ пл. 140 м² (3 печи, 2 тестомеса, мукопрессиватель, формы, разные, раковина, видеонаблюдение) в 34 м/р. Примоз. хлебобулочных и кондитерских изделий, СДАО в Аренду. Тел.: 8-928-068-51-50.

• СРОЧНО! ЧАСТНОЕ ДОМОВЛЯДЕНИЕ на з/у 3,5 сот.: ДОМ пл. 70 м²; жилой, с ремонтом и НОВЫЙ ДОМ пл. 200 м² без отдельных работ: р-н ОЗАТЭ-6,6 млн руб. Рассмотрим варианты ОБМЕНА на КВАРТИРЫ с вашей доллатой. Тел.: 8-988-835-16-26, 8-918-838-88-40.

• ДОМ-ОСОБ. ИЗ 10 КОМНАТ (времянка, двухскатный навес 40 метров, старый дом, з/у 68 соток, на з/у 100 плодоносящих деревьев, рядом садик, школа, магазин) в центре с. Заманкула. Можно использовать под коммерческую структуру, ферму – 1 млн руб. Подходит под МАТ. КАПИТАЛ. Тел.: 8-928-861-01-01.

• ДОМ ИЗ 4 КОМНАТ в общ. дворе на 3 хозяина, все ул., паркет, з/у, в центре (р-н филармонии). Цена догов. при осмотре. Рассмотрим продажу всего двора. Тел.: 53-84-18, 8-918-862-58-53.

• САМАННЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ ИЗ 3 КОМН. пл. 63 м² (веранда, комн., отдельно кухня пл. 26 м², хозпостройки, фундамент под з/у 30 сот., плодовые деревья и кустарники) в с. Дауринская Аллагирского района. Цена догов. Тел.: 8-928-495-63-87.

• 4-КОМ. КВ. общ. пл. 130 м² (комн. ремонт, пристройка, гараж) на 2 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Морских пехотинцев, 11, корп. 1 (приватиз., собственник), рядом «Семейный гипермаркет», «Магнит», отделение Сбербанка, 2 детских сада, СОШ № 42, почта, 7-яя поликлиника, район пристройки. Цена догов. Тел. 8-928-074-14-41.

• ДОМ ИЗ 3 КОМН. пл. 70 м² (з/у 4 сот., комн. ремонт, все ул.) на ул. Леваневского (р-н Детской больницы) – 5 млн руб. Торг. Тел. 8-918-829-00-82.

• ДОМ (все ул., з/у 4,6 сот., 2 сарая, кладовая, молодой фруктов. сад, двор, 100 метров от автобусной остановки, городская прописка) в СНО «Редант-2». Цена догов. Тел.: 56-30-17, 8-918-702-86-95.

• КУПЛЮ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• ДОМ (все ул., з/у 4,6 сот., 2 сарая, кладовая, молодой фруктов. сад, двор, 100 метров от автобусной остановки, городская прописка) в СНО «Редант-2». Цена догов. Тел.: 56-30-17, 8-918-702-86-95.

• КУПЛЮ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• РЕМ. ТЕЛЕВ. ИМП. И ОТЕЧ. ПР-ВА

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• РЕМ. ТЕЛЕВ. ИМП. И ОТЕЧ. ПР-ВА

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

• СРОЧНО! КВАРТИРУ во Владикавказе. Тел.: 98-61-28, 97-04-32.

«Библионочь-2019» удалась!



АКЦИЯ

В субботу в Национальной научной библиотеке РСО-А мероприятие было занято не только каждый зал четырехэтажного здания, а буквально каждый метр. Для того чтобы не потеряться в разнообразии тематических площадок, концертов, квестов, спектаклей и других встреч, горожане от мала до велика записались программами. Так с 12.00 до позднего вечера во Владикавказе проходила «Библионочь-2019».

В фойе на выставке «Город мастеров» можно было ознакомиться и приобрести удивительные творения мастеров декоративно-прикладного искусства. Кроме творческих объединений «Мастерицы Осетии», «Объемная аппликация», «Кукольный дом», «Гызыл Шатана» и Творческой лаборатории «Портал», свои работы здесь выставили, а также параллельно мастер-классы проводили и сами авторы. Тут же, на 1-м этаже, работала фотозона «Весь мир – театр», рядом маленькие книголюбы могли посетить мастерской альбома «Театральная гимнстика», а чуть подальше угощаться фирменными «библиотечными» блинами.

Отметим, что мероприятия на всех площадках были настолько увлекательными, что, к примеру, если ты опоздал на пару минут, то свободное место можно было найти с трудом. Зал был переполнен и на показе детского мюзикла «Дюймовочка» юных артистов из ДМШ № 1 им. П. Чайковского, и на концерте «Мелодии Иристона» с участием оркестра народных инструментов «Иристон».

Олег Ходов, художественный руководитель оркестра:
— Нас с библиотекой связывают очень теплые и дружеские узы, так как мы здесь

Братья Гуриевы, Азамат и Азамат привезли сюда с мамой. И особенно заинтересовало их лекция-беседа «Путешествие в историю боевых искусств. Японский меч», которую проводила для взрослых и юных горожан в рамках «Библионочи-2019». Федерация айкido Северной Осетии. Активисты федерации на сцене большого зала ННБ продемонстрировали гостям библиотеки еще и показательные бои на мечах – и не только.

— Так как тема «Библионочи-2019» в этом году обозначена как «Весь мир – театр», то мы решили придать нашему выступлению некий театрализованно-постановочный характер. И немножко даже где-то стилизовывать его под антураж театра Кабуки. В репертуаре традиционного, классического японского театра всегда присутствовали постановки из жизни самураев, из жизни воинского сословия и знаменитых мастеров меча. Так что театр и боевые искусства в Японии – это то, что тесно друг с другом смыкается, – поделился с «СО» президент Федерации айкido Северной Осетии, руково-

и популярные в Осетии рок-музыканты и барды. «Звезды» Русского академического театра и СОГАТ им. В. Тхапсаева порадовали ценителей художественного слова музыкально-поэтической композицией «Весеннее настроение». Гостепримно распахнули свои двери перед экскурсантами книголюбами отдель редакции книги ННБ... А ярким и красивым финальным аккордом праздника стал с ашишагом прошедшего в большом зале библиотеки гала-концерт «Звездный Владикавказ». С участием ведущих мастеров осетинской эстрады и фолка. И праздничный фейерверк у входа в библиотечное здание: это было еще один сюрприз, который приготовил для горожан коллектив главной библиотеки республики.

— Всего в общей сложности мероприятия, прошедшие у нас в рамках «Библионочи-2019», посетили около тысячи человек. Прошла эта всероссийская социокультурная акция у нас в пятый раз. И очень радует, что владикавказцы ее уже каждую весну заранее ждут, живо интересуются ее программой, что к нам в этот день люди при-



водитель клуба японских боевых искусств «Тесон» Вячеслав Савин.

В фойе ННБ в этот вечер тоже звенели, стакливались, клинки: будущие актеры, студенты факультета искусств СОГУ, с азартом демонстрировали публике мастерство сценического боя на шлагах. Тут же молодежь и детвора не с меньшим азартом делала селфи на фоне выставки театрального kostюма «Театр начинается с вешалки», «Зажигали» на импровизированных концертных подиумах известные

ходят целыми семьями, с детьми... Погода в субботу выдалась холодная и дождливая, но все наши мероприятия собрали полные залы, – рассказал «СО» директор ННБ РСО-А Ирина Хайманова. – И еще раз от души хочется поблагодарить всех мастеров искусств республики и других друзей библиотеки, откликнувшихся на приглашение присоединиться к этой акции!

Залина БЕДОЕВА,
Елена ТОЛОКОННИКОВА.



ПОМНИМ День рождения легенды

21 апреля Сослану АНДИЕВУ исполнилось бы 67... Всегда побеждавший на борцовском ковре, прославивший свою малую родину далеко за ее пределами, двукратный олимпийский чемпион, четырехкратный чемпион мира и трехкратный чемпион Европы, депутат Парламента РСО-А.

В день его рождения, у могилы собрались родственники, друзья, коллеги, сборная команда Республики по вольной борьбе и все те, кто почитал своим долгом почтить память великого атлета и возложить цветы.

Журналист Урузмак Баскаев отметил, что Сослан Андиев был любимцем Осетии, легендой, чье имя еще долго будет звучать на спортивных помостах страны. Он на века останется примером мужества, смелости и целеустремленности для каждого мальчишки, пришедшего в спортзал.

Близкий друг прославленного спортсмена Ахсар Ходов напомнил собравшимся, что Сослан Андиев всегда оставался человеком глубоко неравнодушным к проблемам окружающих. Кому, как не ему, знал чемпиона еще совсем мальчишком, знать это. «Мы были знакомы с ним с пяти лет. Он был порядочным человеком, истинным осетином. На протяжении всей своей жизни оставил открытым и неравнодушным, старался помогать людям. Пока мы будем жить, он всегда в наших сердцах».

Залина ГУБУРОВА.

ВЕРНИСАЖ

Чувствую – значит живу

«Рефлексия» – так называется художественная выставка, которая открылась 21 апреля в салоне-студии «София».

Несколько юных художников – Елизавета Гагиева, Валерия Кодоева, Цицилия Бутаева, Аида Манукянц, Дафна Дряева, которые еще только постигают тайны изобразительного искусства на студенческой скамье, но уже пытаются найти собственный творческий почерк, представили на выставке свои лучшие работы.

Название выставки говорит само за себя: девушки с помощью кисти и красок анализируют свои переживания, постигают сложный внутренний мир человека через самосознание. А это уже говорит о том, что перед нами одаренные творческие личности.

Студия «София» расположена на проспекте Коста, 46. Посетить выставку можно по понедельникам и вторникам с 16 до 20 час., в среду – с 15 до 19 час., в четверг с 18 до 19 час., по пятницам и субботам с 16 до 20 час.

СЕВЕРО-ОСЕТИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. В. Тхапсаева
ПРИГЛАШАЕТ НА СПЕКТАКЛИ:
25 апреля Геор Хугаев
«ФАТИМА» (12+)
Драма в 2-х частях. Начало спектакля в 19 часов. Билеты продаются в кассе театра. Справки по тел.: 55-14-68, 25-17-37, 25-11-42. Зал оснащен аппаратурой для синхронного перевода. Принимаются коллективные заявки.

Т. 700-720 «ОКЕАН» Т. 91-23-23
ЖАЛЮЗИ
Рулонные шторы
Низкие цены всегда!

КАЧЕСТВО, ПРОВЕРЕННОЕ ВРЕМЕНЕМ
ОКНА И ДВЕРИ
ИП Туриев
www.turiev.ru
от кредит
Нам 22 года! с 1 по 30 апреля 2019 г. СКИДКА 22%
74-03-38 74-61-09 70-71-11
ул. Калоева, 402 А с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ вых. - воскр.
Приглашаем к сотрудничеству дилеров и строительные организации на выгодных условиях

ЧИСТКА И РЕСТАВРАЦИЯ
пухо-перьевых подушек для здорового сна
• ДЕЗИНФЕКЦИЯ ПЕРА
• ЗАМЕНА НАПЕРНИКОВ
• УДАЛЕНИЕ ПЫЛИ
Обр.: ул. Чапаева, 46, тел. 99-51-94, 8-918-829-51-94

ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХНИ, КРОВАТИ
ТЕЛ. 97-01-40, 56-67-07
ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ,
БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА.

ОКОННЫЙ МИР
ОКНА, ДВЕРИ, ВИТРАЖИ, ЦВЕТНЫЕ ОКНА
из экологически чистых профилей:
REHAU, KBE, KRAUSS, WDS
Глянцевые подоконники, защита
на окна для безопасности детей.
Замер, доставка, демонтаж – бесплатно
Срок изготовления 3-5 дней.
ул. Маркова, 4, тел.: 505-557, 97-29-49

ЕВРО-ОКНА
С 16 апреля по 31 мая 2019 г.
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЙ СТЕКЛОПАКЕТ В ПОДАРОК
ТИШИНА И ТЕПЛО
Минимум 50 лет!
МОСКИТНАЯ СЕТКА на поворотно-откидную створку – В ПОДАРОК
Опыт, достойный откидную створку – В ПОДАРОК
доверия
Беспроцентная рассрочка до 6 месяцев.
ул. Пожарского, 19, т. 74-72-42, 92-28-26.

СЕЗОН ВЕСЕННИХ СКИДОК ОТКРЫТ!
Суп компания
-25%
Каждому поворотно-откидному замку москитная сетка в подарок
Ул. Маркуса, 8. Тел. 540-577
Акция действует с 05.04.2019 по 05.05.2019 г.

ФАБРИКА КОН
40-32-32, 96-35-35
ул. Хаджи Мамсурова, 36, 2-й этаж
Замер, демонтаж, доставка бесплатно.

Коллектив МБДОУ № 93 выражает глубокое соболезнование сотруднику А. В. Варзизе по поводу кончины отца ВАРИЗЕВА Виктора Владимировича.

АМС Гизельского сельского поселения выражает глубокое соболезнование сестре ТАМАЕВОЙ-ДЗИРАЕВОЙ Раимат Хушииновой.

Коллектив Красногорского сельскохозяйственного и энергетического АМС Владикавказа выражает искреннее соболезнование министру жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики РСО-А М. М. Тамаеву по поводу кончины матери ТАМАЕВОЙ-ДЗИРАЕВОЙ Раимат Хушииновой.

Глава муниципального образования г. Владикавказ – председатель Собрания представителей г. Владикавказа, Совет общественных организаций муниципального образования г. Владикавказ, депутаты Собрания представителей г. Владикавказа, депутаты VI созыва, депутаты аппарата главы муниципального образования г. Владикавказа и Собрания представителей г. Владикавказа выражают глубокое соболезнование министру жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики РСО-А М. М. Тамаеву по поводу кончины матери ТАМАЕВОЙ-ДЗИРАЕВОЙ Раимат Хушииновой.

Коллектив МБДОУ «Специализированная лингвокультурная школа» выражает искреннее соболезнование министру жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики РСО-А М. М. Тамаеву по поводу кончины матери ТАМАЕВОЙ-ДЗИРАЕВОЙ Раимат Хушииновой.

Коллектив МБДОУ «Аланиянтехинженеринг» выражает глубокое соболезнование министру жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики РСО-А М. М. Тамаеву по поводу кончины матери ТАМАЕВОЙ-ДЗИРАЕВОЙ Раимат Хушииновой.

Коллектив МБДОУ «Северо-Осетинская республиканская организация общероссийского профсоюза работников государственного и общественного обслуживания» выражает глубокое соболезнование ведущему консультанту М. З. Хабибову по поводу кончины матери ХАДИКОВОЙ Эммы Ульяновны.

Родные и близкие с глубоким прискорением извещают о кончине ВАРИЗЕВА Казбека Джамботовича.

Семья Тезиевых с глубоким прискорением извещает о кончине ТЕЗИЕВА Казбека Джамботовича.

Гражданская панихида состоится 23 апреля по адресу: пр. Коста, 236, корп. 1 (р-н СОШ № 26).

Коллектив муниципального унитарного предприятия «Владикавказский информационно-расчетный центр» выражает глубокое соболезнование М. К. Сокуровой по поводу кончины матери ТЕЗИЕВА Казбека Джамботовича.

Коллектив государственного бюджетного общеобразовательного учреждения г. Владикавказа выражает глубокое соболезнование психологу Ф. К. Асеевой по поводу кончины матери ТЕЗИЕВА Казбека Джамботовича.

Соседи и друзья выражают искреннее соболезнование Эльбрусу, Заре и Зое Тезиевым по поводу кончины брата ТЕЗИЕВА Казбека Джамботовича.

Использование материалов и копии допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна.

Редакция не вступает в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Опубликованное в газете принимается с 10 до 14 часов.

Адрес редакции, издателя и типографии: 362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.

МОНОЛИТ МЕБЕЛЬ
г. Владикавказ, ул. Калинина, 64
8 (8672)58-82-28
monolith-mebel.com
ОФИСНЫЕ КРЕСЛА И СТУЛЬЯ
monolithmebel

Северная Осетия
жителям Владикавказа и районов республики!
Официальный представитель газеты принимает рекламу, частные объявления, поздравления, соболезнования, сообщения о 40-дневных поминках и т. д. по тел. 8-928-859-52-46. Расценки по прейс-листу редакции

Газетный редактор М. М. БИТАРОВА
Приемная – 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин - тел. 25-11-15, Ирина Колиева - тел. 25-11-05, Наталья Гогаева - тел. 25-11-07, Валентина Йыгина (ответственный секретарь) - тел. 25-11-06; собственные корреспонденты: Наталья Гаевова - тел. 25-11-17, Елена Толоконникова - тел. 25-92-93, Всеволод Рязанов - тел. 25-11-19, Сергей Суров - тел. 25-11-09, Мадина Маковская, Алина Ахеев - тел. 25-93-90, Залина Губурова - тел. 25-11-14, Марат Габуев - тел. 25-11-48, фотокорреспондент Татьяна Шахеданова - тел. 25-94-87, начальник компьютерного отдела Владислав Казанский - тел. 25-63-18.

Северная Осетия
Учредители: Парламент, Правительство РСО-А и ГАУ «Редакция газеты «Северная Осетия». Распространяется в РСО-А.

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу (ГИФ № СО-16708 от 24.08.2007).
Главный редактор М. М. БИТАРОВА
Приемная – 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин - тел. 25-11-15, Ирина Колиева - тел. 25-11-05, Наталья Гогаева - тел. 25-11-07, Валентина Йыгина (ответственный секретарь) - тел.